PROCENTA — OPAKOVANI

Ict5-M-14

1. Vypocitej
a) 12 % z 650
b) kolik procent je 56 z 80
c) zéklad, jestlize 6 % je 27
2. Tric¢ko stalo ptivodné 390 K¢. V podzimnim
vyprodeji bylo zlevnéno o 30 %. Kolik

tricko stoji po sleve?

. Vypocitej

a) 18 % z 580
b) kolik procent je 72 z 90
c) zéklad, jestlize 12 % je 54

. V zavode¢ pracuje 1200 zaméestnanct.

Z nich je 62 % zen, zbytek jsou muzi. Urci

pocet zen a muzil v zavode.

. Vypocitej

a) 27 % ze 790
b) kolik procent je 48 z 60
¢) zéklad, jestlize 58 % je 698

. Ve skole je 420 zaka. Ve skolni jideln¢ se

stravuje 294 zaki. Kolik je to procent?

D
1. Vypocitej
a) 38 % z 560
b) kolik procent je 54 z 90
¢) zéklad, jestlize 64 % je 352
2. V prodejné méli v srpnu trzbu 85 000 K¢.
Vypocitej trzbu v zéti, kdyz oproti srpnu

vzrostla o 24 %.

. Vypocitej

a) 56 %z 390
b) kolik procent je 63 z 90
c) zaklad, jestlize 13 % je 312

. V tovarné se ma za sménu vyrobit 400

soucastek. Vyrobilo se jich 460. O kolik

procent byl zadany tikol ptekrocen?

. Vypocitej

a) 115 % ze 480
b) kolik procent je 36 z 90
c) zaklad, jestlize 26 % je 143

. V zimnim vyprodeji byl svetr zlevnén

0 30% na 420 K¢&. Jaka byla piivodni cena

svetru?
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Ict5-M-14

1. Vypocitej
a) 36% z 530
b) kolik procent je 42 z 70
¢) zéklad, jestlize 23 % je 851
2. Traktorista ma zaset pSenici na 60 ha poli.
Zatim zasel 73 % zadaného ukolu. Kolik

hektari musi jesté zaset?

. Vypocitej

a) 135 % z 290
b) kolik procent je 24 z 60
¢) zéklad, jestlize 31 % je 899

. V kin¢ je celkem 250 mist. Pti filmovém

predstaveni bylo obsazeno 210 mist.

Kolikaprocentni byla navstévnost?

. Vypocitej

a)42 % z 370
b) kolik procent je 64 z 80
¢) zéklad, jestlize 24 % je 156

. Postel stala ptivodné 3600 K¢. Po zméné

materialu doslo ke zdrazeni o 15 %. Jaka je

nova cena postele?

1. Vypocitej
a) 34 % z 630
b) kolik procent je 46 z 230
c) zaklad, jestlize 24 % je 156
2. Ve tfidé€ je 24 zakl. Devét z nich dojizdi
z okolnich vesnic. Kolik procent zak je

dojizd¢jicich?

K

. Vypocitej

a) 114 % z 530
b) kolik procent je 21 ze 70
c) zaklad, jestlize 42 % je 588

. Zaméstnanec si v prosinci vydélal

18 400 K¢. V lednu se jeho plat zvysil

0 8 %. Jakou vyplatu m¢l v lednu?

. Vypocitej

a) 28 % ze 470
b) kolik procent je 42 z 60
¢) zéklad, jestlize 58 % je 435

. V nadrzi je 228 hl vody, coz je 60 % celého

objemu. Jaky objem mé nadrz?
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